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S.E.G.
"Police-Express" (1945/46)

(fascicules 20 pages 13.5 x 10.5 couverture illustrée A. Liquois) 

1945 3 LIMAT Maurice Mille et une blessures B 9
1945 5 NORMAND Jean La bande des six B/M 3
1945 7 VAN HOUTTE Attentat à Kimberley TB 5

"Allô Police"
(fascicules 20 pages 24 x 16) 

1946 LA HATTAIS Louis de Le mystère de Rockery B/M 4
1946 LAMBERT Maurice Le pendu du transbordeur B/M 5

(fascicules 64 pages 15.5 x 12)

1950 LIMAT Maurice L’assassin frappera le… B 6
1952 LIMAT Maurice Du tonnerre… le gars ! M 2
1952 LIMAT Maurice L’étoile de sang B 6
1952 LA HATTAIS Louis de Monsieur Paterson vous mène en gondole B 2
1953 LA HATTAIS Louis de Laisse tomber, Paterson B 2
1953 LA HATTAIS Louis de Va te moucher... hé ! B 2
1955 LA HATTAIS Louis de Rien à gauche B 2
1955 LA HATTAIS Louis de Dans les gencives B/M 2
1955 LA HATTAIS Louis de Emballage sur commande B 2
1955 LA HATTAIS Louis de Ca tire dur B 2
1956 LA HATTAIS Louis de Dés en main B 2
1956 LA HATTAIS Louis de Enlevez... c'est pesé ! B 2
1956 LA HATTAIS Louis de Va te faire plomber B/M 2
1956 LA HATTAIS Louis de Par ici la sortie B 2
1956 LA HATTAIS Louis de Lâchez la rampe B 2
1956 LA HATTAIS Louis de Sarabande au colt B 2
1956 LA HATTAIS Louis de Tu me la copieras B 2

 (fascicules 96 pages 18 x 11.5)

1956 LA HATTAIS Louis de Et avec ça... une tuile ! B 2
1957 LA HATTAIS Louis de Du bidon... et rideau B/M 2
1958 LA HATTAIS Louis de La môme Calypso B 2
1958 LA HATTAIS Louis de Jupons sur le gril B 2
1958 LA HATTAIS Louis de Sacrée petite pépée B/M 2
1958 LA HATTAIS Louis de Casse-pipe nickelé B/M 2
1958 LA HATTAIS Louis de Feu partout B 2
1959 LA HATTAIS Louis de Méfiez-vous du noir B/M 2
1959 LA HATTAIS Louis de Bière à domicile M 1
1959 LA HATTAIS Louis de Salut... et éternité ! M 1
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"Allô Police" (1959/...)
(fascicules 96 pages 18 x 11.5, illustration de couverture unique)

1959 1 DOLEGAN Lew Salut Dolegan B 2
1959 2 DOLEGAN Lew Dolegan tire le premier B 2
1959 3 DOLEGAN Lew Oh ! ces petites pépées B 2
1959 4 DOLEGAN Lew Tenue de rigueur B 2
1959 5 DOLEGAN Lew La septième marche B/M 2
1959 7 DOLEGAN Lew Dolegan devient dur B 2
1960 8 DOLEGAN Lew Le cinquième mousquetaire B 2
1960 9 DOLEGAN Lew Momie pour deux B 2
1960 10 DOLEGAN Lew Dolegan ne recule pas B 2
1960 11 DOLEGAN Lew Toc et toc... et pan ! B 2
1960 13 DOLEGAN Lew Surtout pas ça B 2
1960 14 DOLEGAN Lew Spoutnik-party B 2
1960 16 DOLEGAN Lew Touchez pas Dolegan B/M 2
1960 18 DOLEGAN Lew Du fric… en vitesse B/M 2
1960 19 DOLEGAN Lew Tope-la macchabée B 2
1961 20 DOLEGAN Lew Signé Dolegan B 2
1961 21 DOLEGAN Lew Because zénobie B 2
1961 22 DOLEGAN Lew Deuil sur commande B 2
1961 24 DOLEGAN Lew Visons ! Visons bien B 2

(192 pages 17 x 11)
1964 82 DORS Louis Ne coupez pas… s.v.p. B 2
1964 83 DORS Louis Stop… feu rouge B 2
1964 86 DORS Louis Gondolez-moi ça !... B 2
1964 87 DORS Louis Yé-yé… tu tues ! B 2
1965 90 LEWRAY Jerry Retour à l’envoyeur B 2
1965 92 LOGAN Andy Casquez-vous mignonne ! B 2
1965 93 LEWRAY Jerry Une bague… quelle blague ! B 2
1965 94 LEWRAY Jerry Avec un C… comme colt B 2
1965 95 LOGAN Andy Le cœur sur la gâchette B 2
1965 97 LOGAN Andy N’y croyez pas, bergères ! B 2
1965 100 DORS Louis Faites sauter les grilles B 2
1966 102 LEWRAY Jerry Crachez la valda B/M 2
1966 103 LOGAN Andy Pas d’oseille B 2

"Allô Police 
(recueil éditeur du précédent avec une nouvelle couverture illustrée)

1959 1 DOLEGAN Louis Attention à la 7ème marche Dolegan :
- Salut Dolegan
- La septième marche B 2

1959 3 DOLEGAN Louis Ne tirez pas sur la momie :
- Momie pour deux
- Dolegan tire le premier B 2

1960 5 DOLEGAN Louis Chauds ! les marrons… chauds :
- Les aimez-vous chauds ?
- Surtout pas ça B 2

1960 6 DOLEGAN Louis Dolegan touche à tout :
- Touchez pas Dolegan
- A faire frémir B 2
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1960 7 DOLEGAN Louis Ca, c’est pas du toc :
- Toc et toc... et pan !
- Spoutnik-party B/M 2

1960 9 DOLEGAN Louis Passez le fric :
- Du fric… en vitesse
- Tope-la macchabée B 2

1961 10 DOLEGAN Louis Signature au colt :
- Signé Dolegan
- Because zénobie B 2

1961 11 DOLEGAN Louis J’en fais mon deuil :
- Deuil sur commande
- Ah… Mer ! Alors… B 2

"Ici Police" 
(fascicule 64 pages 16 x 12)

1950 LIMAT Maurice Du sang sur les rails B 9

"Service Secret 0 78" (1949/1957) 
(fascicules 32 pages 18 x 11)

1950 15 LIMAT Maurice Poste frontière B 4
1950 25 LIMAT Maurice Le parfum rouge

- science-fiction B 5
1951 30 LIMAT Maurice Agent double B 4
1951 34 LIMAT Maurice La mine tragique B 4
1951 35 LIMAT Maurice Le collier fatal B 4
1952 38 LIMAT Maurice Formule X 82 B 4
1952 40 LIMAT Maurice Le secret du disque

(non signé) B 4
1952 47 LIMAT Maurice Les espions du ciel M 2
1952 48 LIMAT Maurice Le message vivant B/M 2
1953 57 LIMAT Maurice L’usine du diable B 4
1953 58 LIMAT Maurice Cellule 29 B 4
1954 62 LIMAT Maurice Début dans l'espionnage B 4
1954 64 LIMAT Maurice Le dragon de fer B/M 3
1954 67 LIMAT Maurice Evadés de l’enfer B 4
1954 68 LIMAT Maurice L’homme multiple B 4
1954 69 LIMAT Maurice L’araignée noire

- science-fiction B 5
1954 70 LIMAT Maurice Explosion A

- science-fiction B 5
1954 72 LIMAT Maurice Opération Tzigane B 4
1955 74 LIMAT Maurice Sabotage

(scotch intérieur) B/M 3
1955 75 LIMAT Maurice Le triangle d’acier B 4
1955 80 LE SENECHAL Jean Echec à la mort B/M 2
1955 81 LE SENECHAL Jean Dynamite B/M 2
1955 84 LE SENECHAL Jean Les vacances du docteur Allard B 2
1956 86 Non signé Un ange dans le service B 2
1956 87 Non signé Le réseau de la mort B 2
1956 88 Non signé Piège à espions B 2
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1956 91 RICHARD Francis Le borgne avait le mauvais oeil
(non signé) B 3

En recueil :
L’espion triche… et gagne :

103 RICHARD F. - Espions, pétrole et dynamite
104 RICHARD F. - C’est donc ton frère
105 RICHARD F. - Pas de couronne pour Ahmed
106 RICHARD F. - Trop d'amoureux pour Daisy

B 5
"Service Secret 0 78" 

(fascicules 96 pages 17.5 x 11.5)

1960 BINIC Paul Un carré d'as B/M 2
1960 BINIC Paul Des saboteurs viendront ce soir B 2
1960 BINIC Paul Agent double au Tibet B 2
1961 BINIC Paul Les espions meurent à l’aube B 2
1961 BINIC Paul Mission suicide B 2
1961 28 BINIC Paul Sacrifiez le réseau B 2
1959 RICHARD Francis Plus d’amour pour les cadavres B 3
1960 RICHARD Francis Cyprès du cimetière B 3
1960 RICHARD Francis Espionnite à Moscou B 3

29 RICHARD Francis Voir Venise et se gondoler B 3
1960 30 RICHARD Francis Mission maudite B 3
1961 31 RICHARD Francis Regrets éternels B/M 2

SEGHERS
"Roman Choc"   

1959 VIAN Boris J’irai cracher sur vos tombes B/M 6

SEINE (La)
"Espions" (années 1950)

1955 MARCY Vivian P. L’espionne prise à son piège B/M 4
1956 LIMAT Maurice On n'a jamais tué comme ça

(attribué par erreur à Diego MICHIGAN)
(jaquette standard « Collection l’Enquête ») B 8

AULNOYES François des Les fantômes préfèrent la nuit B 4
MARCY Vivian P. Rendez-vous à la morgue B 4
MARCY Vivian P. Poker avec la mort B/M 4
MARCY Vivian P. Razzia sur le gang B 4

"Police" (années 1950)

 ALEXANDRE Jacques Massacre pour de la fumée B 4
MARCY Vivian P. Prétexte pour tuer B 3
MARCY Vivian P. La femme au gardénia   (scotch) 2

1955 NORMAND Jean L’étranglée de Soho B 4
NORMAND Jean Juana était dans le coup B 4

1955 RENS Rudy Non coupable B 4
TRIGNOL Vaisselle de fouille B/M 8
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"Rafale" (années 1950)

SUAREZ Diego Un paquet de bastos B/M 3
WOODFIELD Kathy Massacres à l'anisette

(sans date – 1954) B 60

"Service Secret" (sans jaquette)

1954 4 MERCED & Ralph Les morts se conservent au frais B 4
6 MICHIGAN Diego Comme deux gouttes de whisky B 6
7 GHILEN Herbert Tête de turc B 6

1954 8 MICHIGAN Diego Gardner et le mort volant B 4
16 LECLER Michel Crime à tout acheteur

(sans date – 1955) B 12
1955 19 FRONVAL Georges L’affaire Zabello B 6

S.E.L.F.

1946 ALLAIN Marcel Férocias TB/B 15
1946 ALLAIN Marcel Férocias – Le prix du sang TB/B 15

S.E.N. / MAZARINE
"Le Chacal" 

(fascicule 32 pages 15.5 x 10.5)

1944 DAHIN Michel La ténébreuse affaire
(un numéro au stylo sur la couverture) B 5

"Le Chat Vert" 
(fascicules 20 pages 15.5 x 12)

1944 ANICET L'agent secret TB/B 5
1944 ANICET Le dernier exploit B/M 4

"L'Homme au Stylo" (1945)
(fascicules 16 pages 14.5 x 13)

1945 1 FABIEN Jean L'homme au stylo B 6
1945 2 FABIEN Jean L'inspecteur Furet B 6
1945 4 FABIEN Jean Le persécuteur invisible B/M 6

S.E.P.
"Collection Rouge" 

(sans date - années 1920)
1 DOYLE Arthur Conan La bande mouchetée B 9
21 DOYLE Arthur Conan Le lot n° 249 B 9
27 DOYLE Arthur Conan La nouvelle catacombe

(1er plat en bon état) M 3
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S.E.P.E. 

1945 FAUCHET Raymond Tué le soir B 18
1947 FAUCHET Raymond Ni fleurs ni couronnes

(exemplaire non coupé) TB 40
1946 MALET Léo Nestor Burma et le monstre B 25

"Le Bandeau Noir"

1947 FAURE Michel Le rêve d'Icare
- science-fiction B/M 8

1949 LE CŒUR Yann Cattleya
(dos bruni) B 12

1949 RAS-FORALT J'ai envie de pleurer B 15
1950 TRUBERT Roger Escale à Colombo M 5
1950 VILLARNOIR Notre-Dame des Cèdres B/M 8
1943 VILLARS Laurent Une fleur sait qui a tué B/M 9

"Deux en Un" 
(jaquette)

 1949 FOUGERES Yves Traites sur la mort
VIOT H.G. L'inspecteur et les J 3

(mouillure à la jaquette) B 7

"France Angleterre" 
(jaquette)

1948 EDGLEY Leslie Ne craignez plus
LUSSAN Marc Meurtre au palais B/M 8

1948 LORAC E.C.M. Le fil d’Ariane
GRANT Stuart Le squelette dans l’armoire B 12

"Bibliothèque France Soir" 
(jaquette)

1950 STAINOIS Michel L'assassin est mort aussi TB/B 8

"Le Labyrinthe"    
(jaquette *, manque jaquette **)

1946 ALEM Jean-Pierre La sourde B 6
1945 ALEXANDRE Alice Le stradivarius B 6
1946 BEAUSIRE Nicolas Chambre 53 B 5
1947 BEAUSIRE Nicolas La "Une" va tomber B/M 4
1947 BERAUD Mario Du sang sur Grasse

(exemplaire non coupé) TB/B 12
1947 BERAUD Mario Du sang sur Grasse B 5
1946 CARDONNE Jean Enquête privée B 8
1949 DIDELOT Francis L'assassin au clair de lune B 6
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1948 EDGLEY Leslie Ne craignez plus
(jaquette dos bruni, exemplaire du SP,
bande annonce et pub éditeur) TB 20

1948 EDGLEY Leslie Ne craignez plus * B 5
1948 EDGLEY Leslie Ne craignez plus ** B 2
1944 ESTUAIRE J.A. d’ La mort à Bagatelle B/M 4
1944 ESTUAIRE J.A. d’ Le 13 de mai B 5
1949 FEVRIER Jean Meurtre aux Aiguades B/M 4
1948 FOUGERES Yves Nuit et brouillard * TB/B 12
1949 FOUGERES Yves Traites sur la mort B 8
1950 FOUGERES Yves Le sable en boira le sang ** B 4
1947 FROME David L'île aux anguilles B 9
1948 GRANT Stuart Le squelette dans l'armoire * TB/B 7
1948 GRANT Stuart 5 oté de 7 * TB/B 7
1945 GUILLAUME Jean-Louis Obsession B 6
1946 GUILLAUME Jean-Louis Les morts se taisent B 5
1946 GUILLAUME Jean-Louis Laquelle des deux B 6
1946 KERAUDREN André La villa de l'angoisse

(exemplaire non coupé) TB/B 12
1946 KERAUDREN André La villa de l'angoisse B 7
1943 LA NARTELLE Pierre Le tiroir secret B 5
1947 LANDON Hermann La statue de bronze B 12
1946 LANTEAUME Marcel F. Trompe l’œil B 12
1945 LE CŒUR Yann C'est moi l'assassin B/M 6
1946 LE CŒUR Yann La mite B 10
1947 LE HALLIER Jean Un certain Monsieur ** B 3
1948 LE HALLIER Jean Mr Flip ignorait sa mort *

(exemplaire du SP avec envoi) TB/B 15
1945 LE PRIEUR Monique Lingford Manor B 4
1946 LEVERT Jacques Le "Singe-Rouge" B 6
1948 LITTLE Constance & G. Le frisson noir * TB/B 6
1948 LORAC E.C.R. Le fil d'Ariane * TB/B 9
1948 LORAC E.C.R. Le fil d'Ariane ** B 3
1946 MALET Léo 120 rue de la Gare B 30
1946 MALET Léo Burma et le monstre B/M 30
1947 MALET Léo Le cinquième procédé M 7
1947 MALET Léo Le cinquième procédé ** B 12
1948 MALET Léo Le dernier train d’Austerlitz * B 45
1948 MALET Léo Le dernier train d’Austerlitz ** B 12
1943 MONETAY Gérard Est-ce un crime ? B 5
1944 MONETAY Gérard La jeune fille assassinée B 5
1948 NARCEJAC Thomas La nuit des angoisses *

(exemplaire du SP) B 18
1945 NOEL André Les crimes de Paillargue(exemplaire

n°23/25 sur Marais Crèvecoeur) TB/B 40
1945 NOEL André Les crimes de Paillargue B 5
1948 NOTLEY John Hôtel Geneva* (exemplaire du SP avec

la pub du Prix du Quai des Orfèvres) TB/B 18
1946 PETIT Robert Le grand juge B 6
1945 RHODE(S) John Peste sur Londres B 8
1946 RHODY Georges Le crime de la Coudraye B 12
1944 RIVIERE Luc Cinq pour un meurtre B/M 5
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1947 RIVIERE Luc Le mystère de l'abri 27 B 5
1950 SILVIO Michel L'assassin a le prix Goncourt B/M 3
1947 STEFAN Didier La poursuite de l'étoile * B 5
1944 TRUBERT Roger Point mort B/M 5
1946 TRUBERT Roger La messe de 7 heures B 5
1949 TRUC Louis Cadavre en première classe B 5
1946 TUREL François L'affaire Bichelet B 5
1949 VELLUET Martine Le mort de St Magloire ** B 2
1946 VILLARNOIR La nuit de l’erreur B 5
1949 VIOT H.G. L'inspecteur et les J3 ** B 2
1946 WARREN James La mort de Richard Winter B 5
1947 WARREN James Sans fermer l’œil B/M 4
1946 WENWORTH Patricia L'horloge sonne minuit B 7
1945 WILLIAMSON John Lewis Kathleen dix-sept B 5
1946 WORMSER Richard Le visage de cire B 5

(retirage du Labyrinthe - couverture verte avec un  pistolet)

1946 GUILLAUME Jean-Louis Laquelle des deux ? TB/B 5
1946 TRUBERT Roger La messe de 7 heures TB 5
1946 WORMSER Richard Le visage de cire

(exemplaire non coupé) TB 5

"Lectures de Paris"

1947 VERY Pierre L'assassinat du Père Noël B 4

"Nestor Burma détective de choc" 
(jaquette)

1948 MALET Léo Coliques de plomb (scotch à l’intérieur
de la jaquette et au pli du rabat) B/M 20

1949 MALET Léo Les paletots sans manches 
(la  jaquette  est  à  restaurer,  petit  manque  
coiffe supérieure) M 20

1949 MALET Léo Gros plan du macchabée
(jaquette à fond coloré) B 45

1949 MALET Léo Gros plan du macchabée
(jaquette à fond blanc)
(trace scotch et rousseurs) B/M 20

1949 MALET Léo Gros plan du macchabée
(manque jaquette) TB/B 6

"Pocket-Police"

 1946 BEAUSIRE Nicolas Chambre 53 B/M 3
1947 RIVIERE Luc Le mystère de l'abri 27 B 5

"Le Pouce, l'Index et le Majeur" 
(jaquette)
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1949 LE HALLIER Jean La marquise rêvait la nuit TB/B 15
1949 LE HALLIER Jean Un poignard en forme de croix TB/B 15

"Soir Police" (1950)
Pour cette collection j’ai de l’état « normal » à 2 € pour chaque titre

1950 1 LEE Gypsy Rose Mort aux femmes nues TB/B 8
1950 2 SHERRY Edna Discrétion assurée... TB/B 5
1950 3 CAMPBELL Keith Bonsoir, beauté TB/B 5

 1950 4 RUTLEDGE Nancy La mante religieuse TB/B 5
1950 5 LEE Gypsy Rose Mme Mère et le macchabée TB/B 6
1950 6 LIPSKY Eleazar La porte qui s'ouvre TB/B 5

 1950 7 OZAKI Milton K. De l'eau dans le gaz TB/B 5

S.E.P.E.L.
"Le Maillon"

1946 DELUBAC Jean Le double crime de maître Verdon M 2

S.E.P.F.E.
"La Grenade" (1959/61)

1959 2 HELENA André Condamné à mort B/M 7
1959 3 GREENE Ralph Rackett B 10
1959 4 HELENA André Les clients du Central-Hôtel M 10
1959 5 ELYANE Roger Faux bond B 9
1960 8 SCHOTT Jim Salades variées B 8
1960 10 HELENA André Le Bon Dieu s'en fout B/M 10

SEQUANA
"La Chauve-Souris" (1942/44)

1942 1 BEAUREZE Maurice L'affaire Morbecque
(exemplaire du service de presse) B 6

1942 1 BEAUREZE Maurice L'affaire Morbecque B 5
1942 9 BAUCHE Henri L'apprenti policier B/M 4
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